
Esta pieza visual interactiva utiliza una volvelle para explorar el impacto de los juegos 
virtuales en las infancias. Al girar el disco, se muestran diversas representaciones de 
cómo la expresión de un niño o niña se modifica con el tiempo, desde una mirada 
atenta y clara hasta una que da señales de desconexión y desgaste. La pieza invita a 
reflexionar sobre la pérdida gradual de la conexión con los demás y consigo mismo, 
y se convierte en un disparador para una reflexión transgeneracional y multidireccio-
nal sobre el impacto de la tecnología en las infancias y sus comunidades.

CÓMO ARMAR TU PROP IO M IRADOR
Este Mirador está diseñado para ser descargado, impreso y armado de forma artesa-
nal. Te invitamos a seguir estos simples pasos para construirlo y activar una nueva 
forma de mirar.

PASO A PASO :

      Descargá las plantillas.

Desde el botón que dice “Descargar plantillas ,ˮ podrás imprimir los archivos. (Lo 
ideal es que lo hagas con un papel tipo carátula, para que tenga más rigidez).

      Identificá las plantillas.

Vas a encontrar dos plantillas:

Plantilla A: contiene la imagen del
rostro del niño/a (sin su mirada).

Plantilla B: funciona como base del Mira-
dor. Tiene dos caras:

Lado 1: presenta una sucesión de miradas 
que se transforman.

Lado 2: contiene el cierre institucional de la 
pieza.

      Recortá cada plantilla.

Con una tijera o cúter, recortá cuidadosamente las plantillas siguiendo las líneas de 
corte externas.

     Hacé un pequeño orificio en el centro.

Todas las plantillas tienen una marca central. (Hacé ahí un orificio: será el eje dónde 
pasarás un broche mariposa) .

     Montaje del Mirador.

Pegá detrás del Lado 1 de la Plantilla B, el 
dorso del Lado 2 de la Plantilla B.

Sobre el Lado 1 de la Plantilla B, montá la 
Plantilla A, haciendo coincidir los orificios 
centrales.

Uní ambas piezas con un broche mariposa, 
pasándolo por el centro y asegurándolo 
desde el reverso (Lado 2) de la Plantilla B.

Y L I S TO :  YA PODES EMPEZAR A M IRAR DE OTRA MANERA .

EL MIRADOR



PLANTILLA A

PARA IMPRIMIR



PLANTILLA B
Lado 1

PARA IMPRIMIR



PLANTILLA B
Lado 2

PARA IMPRIMIR


